

I. HERTER
ATELIER DE PHOTOGRAPHIE

Str. Știrbey-Vodă No. 9.

Prin aceasta am onoare a recomanda Onor. public atelierul meu artistic aranjat după sistemul cel mai nou și prevăzut cu aparate noi.—Prețurile reduse și lucrarea foarte fină. Onor. public care n'auvut încă ocaziunea de a se convinge de lucrarea mea n'are de cât a ne onora cu prezența d-lor și sperăm că se vor asigura de perfecțiunea Atelierului meu.

Se primește ori-ce lucrare atîngătoare de această artă precum: Reproducție, lucrări în starea naturală etc.—Orele de posat sunt în toate zilele, atît în timp frumos cît și în timp înorat de la 9 ore a. m. pînă la 4 p. m.

În acest atelier se găsesc și tablouri în pictură originale de vînzare.

Par la présente j'ai l'honneur de recommander à l'honorable public mon atelier artistique arrange d'après le système le plus nouveau et pourvu d'appareils tout neufs.—Les prix sont réduits et le travail très fin. L'honorable public qui n'a pas encore eu l'occasion de se convaincre de mon travail n'a qu'à nous honorer de sa présence et nous espérons qu'il s'assurera facilement de la perfection de mon atelier.—On se charge de toute espèce de travail concernant cet art, comme: reproduction, travaux à l'état naturel etc.—On peut poser tous les jours, que le temps soit beau ou couvert, depuis 9 heures du matin jusqu'à 4 heures après midi.

„LA CAVALERUL DE MODE“

CEL MAI MARE SIDISTINS MAGASIN



No. 2. Colțul Stradei Șelari și Covaci No. 2.

Pentru sezonul de Primă-vară și vară am primit din propria noastră fabricațiune din Europa un imens asortiment de Haine pentru Bărbați și Băci, din stoffele cele mai moderne confecționate după noile Journale.

cu deosebire recomandăm

Cele mai moderne Pardesiuri de Cocimiu și Haras gros-vert. Costume cu și fără talie de Diagonal, Șevot, Camgurn și refot grovert.

Redingot și Gilet după noul Journal. Pantaloni nouveauté, etc. etc. Prețuri recunoscute de moderate. Cavalerul de Mode.

PRODUCTE SPECIALE

PARFUMERIE
AUX VIOLETTES DE PARME
ED. PINAUD

- Sapun DE MICSIUNELE DE PARMA
- Esanța pentru batiste DE MICSIUNELE DE PARMA
- Apa de toaletă DE MICSIUNELE DE PARMA
- Pommada DE MICSIUNELE DE PARMA
- Oliu DE MICSIUNELE DE PARMA
- Praf de orez DE MICSIUNELE DE PARMA
- Cosmetic DE MICSIUNELE DE PARMA

97, Boulevard de Strasbourg, 97
Singurul Deposit al lui Aspasinei Mignot.

VICHY

Administrațiunea. PARIS, 22. boulevard. Montmartre.

PASILLE DIGESTIV fabricate în Vichy cu Săruri estrase din sorginți. Ele au un gust plăcut și produc un efect sigur contra acrimelozității și a grețurilor misturii.

SĂRURI de VICHY pentru BAI Unu sulu pentru uă baie, pentru cel cari nu pot merge la Vichy.

Spre a evita contrafacerile și se cetră pe toate produsele marca

Controlului Statului francez
Depozit în București la DD. Wartenowitz și Hertog.

La „Bursa Romania“

Fondată la anul 1872

SAMUELA. MARCUS

No. 18 Strada Smărdan No. 18.

Am onoare a aduce la cunoștința onor. mele clientele că deosebit de obicinuitele mele operațiuni, precum: Cumpărări și vânzări de efecte publice, de diverse acțiuni ale Societăților de credit, comerț și industrie, acum cu ocaziunea deschiderii „Bursei oficiale“ din capitală, am aranjat un serviciu special pentru „afacerile de burasă“ propriu zise: pentru cumpărări și vânzări în numerari și cu termeni de toate valorile ce se cotează la „Bursă“ după ordinea ce voui primi și în condițiuni avantajoase.

De asemenea pot îndeplini ori-ce ordine date pentru bursa din străinătate.

Informațiuni și ori-ce detalii speciale se pot da atît personal în biroul meu, cît și prin corespondență.

Experiența ce am în aceste operațiuni și conștința ce mi s'a acordat în decurs de mai mulți ani de existență a biroului meu mă face a crede și în reușita acestei noi ramuri de afaceri.

Adresa pentru telegrame: Marcus, București.

DE INCHIRIAT

de la Sf. Gheorghe viitor Brătura de pe Calea Văcăroști No. 9. (supra-numita Ochi Albi). Doritorii să se adreseze a D-na Elena Nicoleanu în acea proprietate etajul I de sus.

Tipografia N. Miulescu, sala Teatrului Bossel.

SIROPŪ ȘI PASTĂ DE LAGASS
de Sevă de Pin (Bradū) Maritimū

Personele slabe de peptu, acele atinse de Tusse, Răgușă, Grippă, Catarrhe, Bronchite, Stingerea vocet și Asthmă, sunt sigure d'a găsi uă potolire rapidă și curarissire în întrebuintarea principurilor balsamice ale bradului maritim concentrate în Siropul și în Pasta de sevă de Pin (bradū) de Lagasse.
Depozitū la Bordeaux Pharmacia LAGASSE și în principalele Pharmacii.

Comitetul instituit pentru construirea bisericii române din Cernavoda
INSTINTARE

Se aduce la cunoștința onor. publice că în zilele de 1, 2 și 3 Iunie viitor anul curent, urmează a se face tragerea loteriei acestei biserici.

Pentru care fînit sunt rugate cu onoare toate autoritățile și particularii care posed bilete, se grăbească cu distribuirea lor, și înaintarea banilor înainte de zilele fixate pentru tragerea loteriei.

DE INCHIRIAT

În total sau în parte, casa de pe Calea Victoriei 145 și colțul stradei Frumoasă, fosta proprietate a d-nei Veissa, compusă de peste 20 camere; seră de flori grajd, șopron, grădina spațioasă, avînd introdus gaz și apă pretutindeni. Se inchiriază de la Sf. Gheorghe anul curent.
Doritorii să se adreseze la d. Ion Ciuflea proprietarul lor, strada Isvoru No. 14.

MAGASINUL

MAGASIN
fondat
în
1879

vis-a-vis
de
Teatrul Național
București

COLONIALE SI DELICATESE

D. G. MOCIANU

VIS-A-VIS DE THEATRUL NATIONAL

Anunță înaltei nobilități, și onor. public că pe lângă articolele necesari la menajul casei, au importat de la cele mai bune case următoarele Buturi fine.

Aniset dublu de Olanda. Aniset de Bordeaux. Absent de Suis Ananas de la Martinique. Banane de la Bayona. Benedictin-Bitter de China antifebrie. Biter din via Providenței anti Coleric. Chartreuz alb, galbir, și Verde de la grand Chartreuz Franca. Curaso de Olanda, alb, verde și orange sec. de la Vimand Fockin Pipermint, verde, galben și alb de la Get. Freres din Franca. Cognac vieux Cognac în champagne, din Cognac. Liqueururi tot felul de gusturi de la Marie Frisard, din Bordeaux Renu-mita Mastice de la Maraschino Trică Naturală. Romuri adevărate din Jamaica. Ananas Arce de Mandarin. Punch în Cognac. Rhum și în Kirscl. S'boviță de Banat.

VINURI STREINE ȘI INDIGENE.

Importate de la primele case d'n Franța, Germania, Italia, Espagne, Ungaria Transilvania. Indigene de la Cotnari, Odobești, Drăgășani și de Dealu mare. Prețuri moderate, serviciul conștiincios.
Cu stimă, D. G. MOCIANU.

**MASINELE DE CUSUT
ORIGINALE
A LUI
SINGER**

SUNT CELE MAI BUNE DIN LUME.

Premiate cu 150 medaile prime



PARIS
1878
Medaliă de aur

12 FRANCI rate lunare



A se feri de imitații

Garanță sigură dată înscris.

SINGER CO NEW-YORK. poartă marea de sus a fabricel.

G. NEIDLINGER, Agent general

MASINELE DE CUSUT ORIGINALE SINGER

TOUO CONSTRUCTIUNE SIMPLA SI DURABILA SUNT CELE MAI PERFECTE MASINI, DEPLINA GARANTIE. EXISTAND FABRICA DE 31 ANI, ANUL TRECUT SAU VENDUT PESTE 1/2 MILION MASINE, SE VEND IN CASTERI CATE 3 Lot noi PE SEPTAMANA

dovadă că mașinele Originale Singer sunt foarte bune este că consumațiunea făcută pînă acum ce este din zi în zi.

G. Neidlinger București Hotel Boulevard. (succursala Galatz str. Domnească 35)

PETRACHE IOAN

Mare magazin de coloniale, comestibile și delicatese

Calea Victoriei, vis-a-vis de palatul gal.

A sosit pentru sezonul de iarnă tot felul de conserve, din cele mai escelente: branzeturi străine și indigene, precum: Roquefort Brie, Camembert Port du Salut, Mont d'or, Gervais imperial L'imborg, Liptauer, Chester, Crème de Hollande, Saiton Crema Regală, etc.

Un bogat asortiment de cîmuri afumate, piepti de gîscă. Diferite marinade de Barbur, Hiel, Aal-Fisch, Aal-Fisch cu gelatină.

Soasec mere și stridii proaspete de Ostînda și Constantinopol. Iere proaspete, moi și tescuite ce morun; Iere de chefal, păstrăvi afumați și tot felul de pesc.

Vinuri și liqueruri din cele mai alese.

Ceaiuri chineze ci, rusezi de caravană și de Popov; pesmeți din cele mai renumite fabrici străine

În curînd soacec pește proaspăt de Constantinopol.

Tot la acest magazin se află de vînzare cu ocaua vin roșu și alb de calitate superioară.

Prețuri foarte moderate cari desfid ori-ce concurență.

Onor. Public, care va bine-voi să vă știțe acest magazin, va reușe pe deplin satisfăcut, nu numai de bunătate și etalitatea mărfii dar și de un serviciu prompt și onest.